BOLETÍN VI               TRIGONOMETRÍA

Ecuaciones trigonométricas II
1. Teoremas de adicionSEQ nivel0 \h \r0 

SEQ nivel1 \h \r0 

SEQ nivel2 \h \r0 

SEQ nivel3 \h \r0 

SEQ nivel4 \h \r0 

SEQ nivel5 \h \r0 

SEQ nivel6 \h \r0 

SEQ nivel7 \h \r0 .- Seatal que 2 << sen= 0.5 y ß tal que 0 <ß< 2, cos ß=3/5. Calcular cos (±ß)

2. - Calcula sensabiendo que cos 2= 3/5.

3. - Seatal que tag= 7, 0 << 2. Calcular sen 2y cos 2
4. - Sabiendo que sen 6°=0.1045 y cos 37°=0.7986, calcular :


cos 31°, cos 8°, cos 39°, cos 7°, cos 84°, cos 82°


cos 53°, cos 54°, cos 23°, cos 66°, cos 127°.

5. - Sean A y B tales que tag A = 12 y tag B = -14. Calcular tag (A+B).

6. - Razona que si A, B, C son los ángulos de un triángulo entonces se verifica que 

tag (A+B) + tag C = 0.

7. - Demuestra que si A+B+C =, se verifica que  tag A + tag B + tag C = tag A  tag B tag C

8. - Probar que :

a) sen (a+b)×sen(a-b) = (cos b - cos a)×(cos a + cos b)

b) sen 2a = (1+cos 2a)×tag a

9. - Demuestra que sen 3 = 3 sen - 4 sen 3


   
   cos 3 = 4 cos3 - 3 cos 

10. - ¿ Existe algún ángulo del primer cuadrante tal que :

a) sen2 = 3×cos2

b) 3×sen2= cos 2
11. - Calcula sen 8, cos 8, tag 8. Idem 16 y 32.

12. - Transforma en productos y luego calcula los siguientes valores:

a) sen 75°+sen 15°
b) cos 75°+cos 15°
c) cos 75°-sen 75°

13. - Calcula sen 40°+cos 50°- 2sen 200° sabiendo que tag 10°=0.17.

14. - Calcular 
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15. - Transforma en producto la expresión 1 + sen . Idem 1 + cos 
16. - Resuelve las ecuaciones en el intervalo [0,2].

a) sen x = tag x 

b) 6 cos2 x/2 + cos x - 1 = 0

c) 2 sen x + 2 cos x =ADVANCE \U 2.40 ADVANCE \D 2.402 

17. - Resolver las siguientes ecuaciones trigonométricas:


a) sen x + sen 3x = cos x
b) sen 2x×cos x = 6 sen3x


c) sen 3x + sen 2x = sen x
d) 2×cos x + 4×sen (x/2) =3

18. - Resolver los siguientes sistemas trigonométricas:


a) sen x×cos y = 3/4

b) sen x + sen y =1 
c) sen x + sen y = sen 6


    cos x×sen y = 1/4

    2×x + 2×y =  
    cos x + cos y = 1 + cos 6

19. - Resolver las siguientes ecuaciones trigonométricas.


a) cos(2x)=sen x             
e) cotg2x=1‑cosec x


b) cos(2x)+sen x=1        
f) 3cos2 x+sen x=2


c) cos(2x)+sen x=0          
g) sen(2x)=(cos x)/2


d) 2cos2 x+cos(2x)=0 
 


20. - Determinar x tal que 0 < x <  y  2 cos2 x = 3  (1 - sen x).

21. - Hallar x tal que  0° < x < 180°  y  cos( 3x - 4 ) = 1/2.

22. - Calcular x de forma que :  sen a = 3x+2 / 5





  cos a = 6x+2 / 5

23. - Elimina la variable t del sistema:



a)  x = m×sen t       b)  x = a / cos t



     y = n×cos t

 y = b  tag t
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